

戴胜超静音木门 缘何受业主追捧

6月27日,戴胜木门红星美凯龙卡子门店盛装开业。据了解,开业当天共签了86个单,破了南京木门行业单日交易纪录。开业当天首次亮相的一款“超静音中空三层玻璃门”,因其设计新颖、时尚、实用,倍受广大消费者的追捧。据戴胜相关负责人介绍,戴胜超静音木门上市3年来,年年荣登华东地区同类产品销售

量榜首。

家居噪音污染号称都市当前“三大杀手”之一。多数人有这样的经历,工作累了一整天,到了晚上本该享受美好睡眠,却受到街上或左右邻居的噪音侵扰。不少消费者表示,如果能装一扇能有效阻止噪音、有很好的隔音效果的门,那该有多好。在这种情况下,戴胜家居木门研究院应时

推出了超静音系列木门。据戴胜木门负责人姚国培介绍,该系列的木门采用多种先进的隔音技术,外形美观大方,隔音效果在国内领先。据介绍,目前戴胜木门上市的共有三种颜色六个款式的房间木门,包括开业当天第一次亮相的“超静音中空三层玻璃门”,很受广大装修业主的青睐。

快报记者 陈勇民

南京市装饰行业协会周六开办市民家装课堂 会长亲自上阵教你如何装修

7月4日(周六),由南京市装饰行业协会主办的市民家装课堂将在南京市图书馆举办第一场公益讲座。南京市装饰行业协会会长朱炳生告诉记者,周六的第一讲他将亲自上阵,以“规范”为主题,向广大消费者讲解家装知识,同时也约束家装企业和材料商更好地为消费者服务。

据朱炳生介绍,今年三四月份南京家装市场一度走热,部分家装企业的业务量甚至超出去年同期。尽管5月下旬开始,市场总量又有所下滑,但不少家装公司对下半年的市场都很期待。“在这种经济形势下,我们举办市民家装课堂一方面是为了服务业主,为

业主提供切实的帮助;另一方面也为了培育市场,激发装饰公司的信心,引导市场往更加规范的方向发展,通过知识类讲座的形式进一步规范企业自身行为。”据朱炳生介绍,市民家装课堂将成为一个长期为民办事的惠民工程,针对准备装修的、正在装修的和已经装修过的装修业主遇到的各类装修问题予以解答和帮助。

“我们将邀请业内知名专家,分别从设计、选材、报价、签合同、施工等方面为消费者传授家装知识,解决消费者的疑难困惑,减少装修中出现的问题。”朱炳生指出,目前南京家装行业还不是很规范,南京市装饰行业协会举办这个市

民家装课堂一方面是为了引导消费者理性消费,另一方面也为了规范装饰公司和材料商。“我们也想为消费者提供一个交流经验的平台。”

据悉,本次市民家装课堂还得到了龙发装饰的特别支持。作为《市民家装课堂》的承办方——龙发装饰南京公司总经理秦朝认为,开办市民课堂能够促进家装企业的规范发展,龙发装饰也会因此上一个新台阶。朱炳生表示,市民家装课堂也欢迎更多家装企业加入。“不过走进家装课堂,必须是有资质的品牌企业;其次,这些企业必须投诉率低、服务好、口碑好。”

快报记者 王燕

省心 放心 舒心



2009
中国·南京

2009 夏季优质家裝材料展览会



展览时间: 7月11日-7月12日 南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

全程指导: 南京市装饰行业管理办公室

质量监督: 江苏省消费者协会装饰监督站

媒体支持: 现代家居 东方卫报 金陵晚报 扬子晚报 南京晨报 南京日报

家装设计咨询: 品牌家装80多位设计精英接受业主咨询, 解析户型。海量经典户型设计方案, 整体家装完整解决方案。
品牌家装材料专供特卖: 精品橱柜、地板、瓷砖、冷暖、卫浴、洁具、移门、衣柜、五金等知名建材品牌精彩大集结, 特价产品限量限时抢购, 09新品现场展示, 享受全市最低价。

超值劲爆优惠: 业主带房型图到活动现场登记即可赠送主材抵用券, 现场签单送厨柜, 节省省到底。

全程监督: 由南京装饰行业管理办公室专业人员现场指导全程监督, 让您放心做家装!

业主报名电话 | 83690273

尚有部分展位招商进行中, 加盟热线: 83690326

免费参观

